Aure0pa 1 HaYa/1a MaTeMaTH4YeCKOr0 aHAJIN3a
10kaacc
CamocTrosiTe1bHBIE PA0OTHI

Cnenuduxanus

1. HasHaueHne caMOCTOSITEIbHBIX PadoT

OueHUTh COOTBETCTBHE 3HAHUM, YMEHHUH M OCHOBHBIX BHMJOB Y4E€OHOH NEATENBHOCTH 00YyYaroluXcs
TpeOOBaHUSAM K IUIAHUPYEMBIM pe3ysibTaTaM OOY4YeHHMsS MO HM3y4yaeMbIM TEMaM: BBIUMCIUTENIbHBIE HAaBBIKH,
YMEHUE IPUMEHATH HU3YYEHHBIC CBOMCTBA YHUCEN IPU BBIIOJHEHUM BBIUYUCIUTEIBHBIX OIEPALMM, IPOYHOE
YCBOCHHE OCHOBHOTI'O IIPOTPaMMHOI0 MaTepHala.

2. O6mue TpeGOBaHUSA K NMPOIeAypPe NPOBEAeHUS CAMOCTOSTEILHOI padoThI

IIpu npoBeneHHM CaMOCTOSTENBLHOW pabOTHl IMperycMaTpUBAETCs CTPOroe COOJIOJEHHE IOpsAIKa
OpraHu3alMK U IPOBEICHHS HE3aBUCUMOMN TUAarHOCTUKH.

JlonosHUTENbHBIE MaTepUabl 1 000pY10BaHHE HE UCIIOIB3YIOTCS.
Pab6ota BeInonHsAeTcs B paboueit TeTpay.

3. Bpemst BbINOJTHEHUS Pa00ThI

Ha Beimonnenue Bcet pabotsl orBOAUTCS 10-20 MUHYT.

4. XapakTepucTUKA CTPYKTYPBI H COJEPKAHUA CAMOCTOSATEIbHOIH PadoThI

CamocrosTenbHble paOOThI JaHBl B JIBYX SKBHUBAJICHTHBIX BapHaHTaX. MHOTHE M3 HHUX COJAEP)KaT IO
OJTHOMY 3a/IaHUI0 00Jiee BBICOKOW CIOKHOCTU. DTH 3alaHUsI MOTYT OBITH OIyIEHBI WM BKIIOYEHBI B COCTAB
paboThI [0 YCMOTPEHUIO YUUTEIS.

5. IlpumepHas cucTteMa OLleHUBAHUS PadoT.

Bce camocrosiTenbHble pabOThl OLEHUBAIOTCS O CAEAYIONINM KPUTEPHSIM:
0 —49 % - ouleHka «2» (HEIOMYCTUMBIN YPOBEHB)

50 — 74% - ouenka «3» (KpUTHUECKHH ypOBEHbD)

75 — 89% - ouieHka «4» (IOCTaTOYHBIN YPOBEHB)

90 — 100% - oneHka «5» (ONTUMaJIbHBIA YPOBEHD)
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C-1 HencrButenbHbie YMcna

I sapuanm

1.

2.

3anuniuTe KOHEeYHBIEe AecaTudyHeie apobu 0,3; 1,6; 2,25
B BUJie OOBIKHOBEHHBIX Apobeii.

3 5 7
3anuniure oOLIKHOBEHHEIE APOOH Z; 5; 3 B BHIE NEeCATHY-

HBIX npobed (KOHEUHBIX HUJIM 0ECKOHEUHBIX).

3anuinuTe MEepUOAUUYECKYIO0 JECATUYHYI0O APOOL B BHJE
OOBIKHOBEHHOM:

a) 0,(4); 6) 2,(17); B) 0,2(54).

MooxeT U Pa3HOCTh ABYX HPPAIMOHAJNBHBIX UYMCEJ OBLITh
PalMoOHAJBPHBIM YHCJIOM?

Haiinute Bce pelicTBUTEJIbHBIE UYMCJIA X, OJA KaXXIOro M3
KOTOPBIX CIIPABEAJIMBO PABEHCTBO:

a) |lx-3|=1; 6) |[2x +5|= 3.

HaiiguTe Bce neicTBUTENLHBIE UYMCJIA X, AJA KaXKIOI0 U3
KOTOPLIX CIIpaBelJIMBO HEPaBEHCTBO:

a)lx-1|>2; 6)|x+3|<4.

Il sapuanm

1.

2.

3anuninuTe KOHeUHbIe aecaTudyHble apoou 0,7; 1,4; 2,75
B BUJe OOBIKHOBEHHBIX APOOeEIi.

1 7 5
3anuinure OOBIKHOBEHHBIE APOOH Z; E; 3 B BHJe NECATHU-

HBIX Apo6el (KOHEUHBIX UM 0ECKOHEUHBIX).

3anuinnuTe MNEepUOAUUYECKYIO JAECATUYHYIO APOOL B BHJE
OOBIKHOBEHHOM:

a) 0,(3); 6) 2,(13); B) 0,4(45).

MokeT Ju cyMMa ABYX MPPAIMOHAJBHBEIX YMceJ OBITH pa-
IMUOHAJBHBIM YHCJIOM?

Harigure Bce neMCTBUTEJBbHBIE UMCIIA X, OJA KaKIOro U3
KOTOPBIX CIIPABEAJIMBO PaBEHCTBO:

a) |x-1|=3; 6) [2x + 3| = 5.

HaiiguTe Bce meHCTBUTEJILHBIE YMHCJA X, AJA KaXKIOro U3

KOTODBLIX CIIPaBeJINBO HEPaBEHCTBO:
a)|lx-3|<1; 6)|x+5|>2



-2 PauuoHanbHbie ypaBHEHMUS

I e6apuanm

Pemure ypaBuenue (1—3).

2.—

1. a) . =2 =0; 6) 2 +—X_=1.

x°+2x°+9 x-1 x-2
2

2. a) X + 24x+5 = 0; 6) x® 215 + X
x+1 x*+3x+2 x—-2 x“+x-6 x+¢&
2

3. d 2x+ 12 + 96 =x+1.

x—6 x -5 x2—11x+30—

Il éapuanm

Pemure ypaBuenue (1—3).
x*- 16 4 x

1. a = 0; 5] + =1.
)x3+3x2+16 )x—2 x—4
2
2. a) x . 24x+6 — 0 6) x* 245 P S
x+3 x“+4x + 3 x-3 x*-x-6 x+2
2_
g x=dsx, 12 , 20 _, 1

x -4 x-5 x2-9x+20



-3 KopeHnb creneHm n

I eapuanm

1. Breruuciaure:

a)5+3/-64;  6)4+481;  B)42.4/8;

‘/\/5__4 n) @2 - 3/6)@d+23/6 +3/36).

2. Yhopoctute BhIpa)XeHUe:

a) V3 + \/_ 6) 32 _ 3\/3
J 8 + V32 9 - 39;[5 +3/25
3. bIHECHTE MHOMXHUTE 3-II04 3HaKa KOpPpH#A.

a) :i/_ 0) \/ 3a*? , €CJIH B) 4\/ 5x4 , ecau x < 0.

4. BHecuTe MHOXXHTEJb IIOJ 3HAK KOPHJ:
a)2§/€; 6)b4 6, eciu b > 0; B)y‘i/g, ecau y < 0.

II éapuanm

1. Berumuciaure:
a) 4+3/-27; 6) 3+4/16; ) 3/4-3/16;
4\/ 162 3 3 3
4\/_ s M) (VT +3)(Y49 -3 7 +9).
2. ynpoc'm're BBIpa’KeHHUe:

V5 -3 61 3
5 et 6)16+433+?;/§+‘/§'

3. BriHecuTe MHOXXUTEJb H3-I104 3HAKa KOpPHJA.

a) 3,/32; 0) 4\/ 8y* ,ecau b > 0; B) 4\/ 2y4 , eciu y < 0.

4. BHecuTe MHOXXHTEJb MOJ 3HAK KOPHA:
a)33;/§; 6)a‘.1\/§, ecau a > 0; B) x4/5, ecm x < 0,




C—4 CreneHb ¢ paumoHanbHbLIM nNokasaresem

I sapuanm 11 s

1. 3anumure B BUAe KopHA: 22; 53; 34,
2. Yopocture, IpUMEeHUB (DOPMYJIBI COKPAILEHHOTO YMHOMEHHUA:

1)? 1)2 1 1) (1 1)
a) \m—nz) +(m+n2) ; 6) (m3+2n2) —(m3—2n2) ;
1 1) 1 1 1 1
B) \m*4— nz)(m4+n2); r) (m2+nJ(m— m2n+n2).
1 12 (1 1)2
3. Buiuuciaure (72—32 (72+32) .
4. Cokparture Apo6n i—y—l
xd—yg 1

5. Yupocrure ((‘{/— 4\/—) +(4\/" 4‘/—) ) a2+b2

I 6apuanm

1. BanumuTe B Bue cremeHu: v5; ?Q/Z; 5\/ 29,

2. YnopoctuTte, IpUMEHUB (QOPMYJEI COKPAIIEHHOT'O0 YMHO-
KEeHUA:

1 2 (1 )2 1 1)? 1 1)?
a)\m2+n) +\m2-nj ; 6) \m*-2n3) —\ m4+2n3) ;

1 1 1 1 (1 1
B)\m2—n4\ m2+nt; r) (m2-n/\m +m2n +n?).

11?2 (1 1)?
3. Brruucaure\ 62+22) +162-22)

4. Coxparure Apo6H ——2—

l\:lr—l =
DN | e
[ ]

+y
“f‘*f %—%}(_g ;)
-y Veedy )W iow

5. Yopocrture [



Cc-5 Norapudmsi

I eapuanm

1. IIpumeHuB cBoO#icTBO Jorapudmon, mnpeobpasyiiTe BHIpa-

JKeHHue:
a) log (M -N), rne M > 0, N > 0;
6)log M%* rone M >0, o € R.

2. Beruucimure: .
a) log, 8; 6) log, 8—11; 8) 1g 10000;

r)log,, 5 &) logy, 1; e) Ine?%%,

3. Brruuciure:
a) log,, 48 +log,, 3; 6) log,, 484 log,, 4; B) 2log25;

r) log, 125; 1) 2510852 - V2) | glogg(v2+2)
log, 5
4. Brruucnure \/(log, 5+16log, 2 - 8)-log, 2 +4log, 12,5.
5. CpaBHuTe uucJa:
a) log, 5 u log, 6; 0) logo,4 9u logo’4 8;
B) log. 7T u log, 7; r) log, 3 u log, 4.

6. Moxaxkurte MppanuUOHAJbHOCTH uncia log, 4.

I 6apuanm

1. [IpyumeHuB cBoOicTBO JorapudmoB, mpeoOpa3yiiTe BhIpa-
XKeHue:

a)loga %, rre M >0, N > 0;
0) logaaM“, rne M >0,ae R, oo #0.
2. Briunciaure:

2)log, 27;  6) log, i; 8) lg 0,001;

r)log,;2;  A)loggg1l;  e) Ine®™,

3. Buiuucaure:

a)log,, 16 +log,, 9; 6) log,, 363 - log,, 3; ) 71087 24,
1") 10g5 64; ) 1610g4(5—J3) +410g2(\/5+5)
log, 4

4. Brrumcaure J (log;4+9log, 3-6)-log, 3 +1log, — 45

5. CpaBHuTE umcJa:
a) log, 8 u log , 3; 0) logo’5 “u logo’5 9;

B) log, 6 u log , 6; r) log, 2 ulog, 3
6. Mloxa)xure HpPaUMOHAJBHOCTH uucia log, 3.



MokasarenbHbie
C-6’ u norapudpmuyecKkue ypaBHEHHs

I eapuamnm

Peniute ypaBuenue (1—3).

X
1. a) (%) =9; 6) 22* 7= 8;
B) log, x = 3; r) log, (Bx +1) = -2.
2
2. a) 3**"1_3*=18; 6) log, x +log, x = 6;
B) log, (log, x) = 1.

3
3. a)(lgx)’-1gx =2; 6) 32*3-8.3*2=3;
3 +
log,(5x-1)-1

B) log, x —~log _4=3; r)log,(5x—-1)-
n) 5*-6-5*= 3,8.

~-

I 6apuanm

Pemnre ypaBHenue (1—3).

1. a) GJ - 8; 6) 32 1= 27;
B) log, x = 2; r) log, (4x+1) = -2.
3
2. a) 9"+ - 9%=72; 6) log, x — logy x = 2;

B) log,(log, x) =1.
2
3. a) (lgx)®—2lgx =3; 6)26*1_7.231=4
3 +1=
log,(5x-4)-1

B) log; x —log,9=1;r) log,(5x—-4)—
)4 —-6.-47"=2,5.

~



NMoka3sarenbHbie

C-7 n norapupmuueckue HepaBeHCTBa

I sapuanm

Pemmure HepaBencTBo (1—3).

3x-5
1. a) 2°< %; 6) 0,2°< -0,2;  B) (é) > 4;

r) log, x > 2; x)log, ,(x+2)>-1; e) 4""*-13.4% >12,

2. a) (%) —6-(%) >_9; 6)3-9°-10-3*+3>0;

B) Ig’x—1gx—2<0; r1)logi, x+2log, x—3>0.

1 4,5
3. a) 23222 >y 6) 9 - 235+ — > ;
3 - log, x 9% - 2.3"+2
x
1
B) (2 — V/3)%*— 4. +1<0.
) ( ) (2+J§)

Il é6apuanm

Pemture HepaBencTso (1—3).

1) er1 1
1. a) || >0 6) (0,5)° > —0,5: gx+l ¢ L,
a) (3) ) (0,5) B) 57

r) log, ; x < 2; n) log§(2x +1) < 3;
e) 57~ 21.5% < 20.

2. a) (i) —4-(%) > —4; 6) 64°+7-8"-8 < 0;

B) lg2x - 21gx - 3< 0; r) logg’5x+log0,5x—2>0.

1 2,9
%420 51, 6)9-6-3"+8+ 1 > 0;
log, x — 1 9*-6-3"+10

B)(2+«/§)2x—4-(2 1 ) +12>0.

3. a)




-8

«OaHopoaHbie» nokasarenbHbie
YPOGBHEHMS U HEPUBEHCTBA

I eapuanm

1.

Pemure ypaBHeHue:

a) 27.2*-8.3%=0; 6) 2**1_2¥"1=3%2~*;

B) 9-4°-13:6"+4-9"=0.

Pemmure HepaBeHCTBO:

a) 5x—1<5'3x—2; 6) 3x+3_2.3x+2>5x+2;
B)4-16"-7:12*+3-9* > 0.

Il é6apuanm

1.

2.

Pemure ypaBHeHue:

a) 125.3" - 27.5%= 0; 6) 3**1-3""1=2%"%;
B) 27-4"+8-.9"=30-6".

Pemure HepaBeHCTBO:

a) 3x—1>3.5x—2; 6) 2x+3_2x+2<3x+2;
B)4-9°-13:6*+9.-4* < 0.



Cc-9

Dopmynbl ana sino U coso

I sapuanm

3 3n

1. Brlumciaure coso, ecjau sino = — E’ ? < o < 2r.

2. Jloxa)xkure, 4TO AJIA JIIOOBIX O CIIpABEAJINBO DABEHCTBO

3. Brurumciaure (

sin(nt — o) = sin Q.

sin lirn _ cos 1371 sin(-2,5m) : cos| — 25 .
4 4 3

1-sina 1+ sina 2
4. Briuucaure + , €CJIH COSOL = — —,

1+ sina 1-sina 3
Il éapuanm

. 4 =
1. Brrumcaure sino, ecan coso = — E’ 3 <o<m.

2. Iokaxxurte, 4TO AJIA JIIOOBIX O CIIDABEAJIMBO PABEHCTBO

3. Brrumciaute (

4. Brpruuciaure J

cos(m — a) = —cosa.

sin o _ cos lir ), sin (-3,5m) : cos | — 28 .
4 4 3

: 2
, €CJIX SInO = S

1-cosa

1-cosa + 1+ cosa
1+ cosa



c—10 TaHreHc u KOTaHreHc yrna

I 6apuanm

1. OnpexesnnTe TaHreHC U KOTAHI'€HC
OCTPOTO yrJjia 0. IpAMOYTOJIBHOTO
TpeyrojibHuUKa (puc. 34). o n

2. Ha eqmHNYHON OKPY’XHOCTH OT-
MeueHbl TOYKH, COOTBETCTBYIO-
mue yraam o, B u y (puc. 35).
Onpenennte 3HaYeHHUSA TaHIeHca 75 "
U KOTaHIreHCa 3TUX YIJIOB. \/9,_

3. Nzobpasure Ha eIMHUYHON OKPYIK- —
HOCTH TOYKH, COOTBETCTBYIOIIHE o g/l 1 >/
BCEM TaKUM yIJIaM O, AJIS Kax-
IOr'0 M3 KOTOPBLIX CIpaBeAJIHBO e
PaBE€HCTBO: o 0

a)tga=-1; 6) tgo=—43; 7
V3 X7/

B) ctga = 0; r) ctgo = — 3 s y.

<

Puc. 34

Ry

3anumInTe BCce TaKHe YIJIbI O. |
Puc. 35

I 6apuanm

1. OmpegennTte TaHreHC 1 KOTAHTE€HC n k
OCTPOTr'O yrJia 0. IPAMOYTOJbHOTO
TpeyroJbHuKa (puc. 36). —

2. Ha exHMYHON OKPY’XHOCTH OT-
Me4yeHbl TOYKH, COOTBETCTBYIO- Puc. 36

mue yriaam o, B u y (puc. 37). 77 u\/: J!
Onpepenure 3HAUEHHUS TaHTeHCA o

M KOTaHTreHcCa 3THX YIJIOB. 0 1 \/3_1\

3. MNzo0pasnTe HA eAMHUYHONA OKPYK- P o 7T
HOCTH TOUKH, COOTBETCTBYIOII[UE /
BCEM TAKHM yrIJaM O, OJIA Ka- /
JOr0 M3 KOTOPBIX CIPAaBeIJINBO

pPaBeHCTBO: N
a) tg o = 0; 6) tga=—§; B /

h

f
I

B)ctga =-1; r)ctga = —w/g.

Puc. 37
3anuimuTre Bce TaKHe YIJIbI O



-1

KocuHyc cymmbi
M KOCHMHYC PA3HOCTHM ABYX YrNOB.
CuHyc cymmbl U cMHYC pPa3HOCTM ABYX YrnoB

I eapuanm

1.

Brrunciaure:
a) cos 54° cos 6° — sin 54° sin 6°;
3n T .. T . 3m
6) cos — cos — + sin — sin —.
10 20 20 10
Yupocture BhIpa)KeHUE
sin (8x + 2y)cos (x + 2y) — sin (x + 2y) cos (3x + 2y).
sin13°cos 47°+sin 47°cos 13°
cos 98° cos 38° + sin 98° sin 88°

sin 58°cos 52° + sin 52°cos 58° - sin 48° +cos 48°
cos 68°cos 42° —sin 42° sin 68° cos 24° — sin 24°

HaliguTe HanmMeHblllee 1 HaubOJIbIllee 3HAUEHUSA BhIpake-
HHUA Sinx + cos x.

Boeiuuciaure

CpaBHure

Breruuciaunre sin (arcsin 0,6 + arcsin %)

Il éapuanm

1.

Beruncaure:

a) cos 72° cos 42° + sin 72° sin 42°;
T 27 .2t . T

06) cos — cos — — sin — sin —.
5% 15 15 5

Ynpocrure BbIpa’KeHUE
sin(2x + 3y)cos(x — 3y) + sin(x — 3y)cos (2x + 3y).
sin 54° cos 24° — sin 24° cos 54°
cos 57°cos 27° +sin57°sin 27°°
sin 59°cos 61° + sin 61° cos 59° " sin 36° +cos 36°
cos 58°cos 62° —sin 62° sin H8° cos 18° —sin18°°

Haiigure HamMeHbIllee M HauOOJIbIllee 3HAUYEHHUA BhIpaxe-
HUA Sin x — cos X.

Buruuciaure

CpaBHure

. .. b .
Brryucaure sin (arcsm T arcsin0,8 |.



Dopmynbl npuBefeHus

c-12 A1 CMHYCaQ U KOCHMHYCa

I sapuanm

1.

YupoctuTe BbIpakeHUe:

a) sin (-521 + a}; 6) cos (3 + a); B) sin (7—; - oc].
Beruucaure 3 cos (12-75 +oc) +2sin(17n — o), ecau sina =-0,2,

3sin (E —-a) ~ 2¢os (T — o)
2
], ecau tgo = 5.

Briyucaure
2sin(n + o) — 3cos (3?“ -

3cos 50° — 4sin140°
cos 130°

1.

JLloKaXnTe paBeHCTBO

Il é6apuanm

1.

Ynpocture BhIpa)keHHe:
a) cos (5?“ - oc); 6) sin (31 + o); B) COS (125 + oc).

\

. Brruucaure 2 sin (7?“ -0 [—-5cos(17mt — o), ecan cos o, =—-0,3.

/

3cos (g + o |+ 2sin(n — o)
/

Brruncianre J , ecan tgo = 4.

2cos(m + o) — 3sin(-32—7t +a

4cos 25°— 3sin65° _
sin115°

JHokxaxXute paBeHCTBO 1.



C—-13 Cymma m pasHoOCTb CMHYCOB U KOCUHYCOB

I 6apuanm

1. 3anummnTe B BUje NPOU3BEACHUA:
a) sin 70° + sin 50°; 6) sin 70° — sin 50°;
B) cos 70° + cos 50°; r) cos 70° — cos 50°.
Hokaxxkure paBerncTBo sin 200° + sin100° = sin 40°.
. (T . T T n
Beruucaure sin — + sin — + cos — — cos —.
12 12 12 12
3anuinnTe B Buje nmpomaBeaeHusa sinl3°+ sin15°+sinl17°.

AN o

Jloka)x1Te paBeHCTBO _ 1 +2sin10°=1.
2sin 50°

I sapuanm

1. 3anuinuTe B BNge NPON3BEIACHUS:
a) sin80° + sin 40°; 6) sin 80° — sin 40°;
B) cos 80° + cos 80°; r) cos 80° — cos 40°.

Hoxaxxkute paBeHCTBO sin160° — sin100° = — cos 50°.
. 13n . 1w 5T T
Briuuciaurte sin E + sin — — cos — + cos E

3anuinuTe B BHAE NpousBeaeHUsa sinl9°+ sinl17°+ sin15°.
. 1
JHokaxxkure paBeHCTBO 2sin50°— —— =1
2sin 70°

AN B



c-14 TpuroHomeTpuueckue ypaBHEHUS

I eapuanm

Pemmnte ypaBHeuune (1—4).

B,

1. a) sinx =1; 6)cosx=—?2; B) sinx=%; T) COSX =

2. a) tgx=-1; 6)ctgx=«/§; B) tgx=—§.

1 1 1 T
3. a)sinx==; 0)cosx=—-——; B)tgx=—, Tr)cosx=—.
) 5 ) P ) tg 5 ) 5

4., sinx+2sinxcosx—4cosx—-2=0.

Il é6apuanm

Pemure ypaBHeHue (1—4).

1. a)cosx=1; 0) sinx=——2; B) cosx=l; T) sinx=—3.
2 2 2
2. a)ctgx=-1; 0) tgx=\/§; B) ctgx=—§.
1 . 1 1 . n
3. a)cosx==; 0)sinx=-=; B)ctgx=—=; r)sinx=-—.
) 6 ) 5 ) ctg 5 ) 5

4. sinx—-2sinxcosx+4cosx—-2=0.



C-15

I eapuanm

Pemute ypaBHeHHe (1—95).

1. sin (Zx - g) = 0. 2.

3. sin?x +3sinx—4=0. 4,

5. ctg3x +ctgx +2ctgx +2 = 0.

II sgapuanm

Pemute ypaBHenme (1—95).

1. cos (3x - g) = 1. 2.

3. cos’x+4cosx+3=0. 4.

5 tgdx — tg?x +2tgx—2=0.

3ameHa HeM3BeCTHOro Npu peLueHuM
TPUrOHOMETPUYECKUX YPABHEHMUMN

cos’x +3cosx+2=0.

tgx+i—6=0.
tg x

2

sin“x+5sinx+4=0.

ctg x + +5=0.

ctgx



NMpumeHeHue TpuroHomerpuueckux dopmyn

C-16

I 6apuanm

Pemure ypaBaenue (1—35).

1. 2cos’x—5sinx +1=0.
3. cos2x —sinx = 0.
5. cos®x —cos2x =1.

Il éapuanm

Pemnre ypaBuenue (1—395).

1. 2sin®?x+5cosx+1=0.
3. cos2x —cosx = 0.

5. sin*x +cos2x =1.

Ao

o~

NnpM pelIeHUuU YPaBHEHHUH

sin4xcos2x = sin2xcos4x.
cos(0,5m — 2x) + sinx = 0.

sin3x cos x = sin x cos 3x.
cos(0,5m +2x) + sinx = 0.



C-17 OpnHopoaHblie YPaBHEHHS

I eapuanm

Pemrure ypaBaHenune (1—4).
1. sinx +5cosx = 0.
2. sin2x — ~/§cos 2x = 0.

3. sin’x + 2sinxcos x — 3cos?

x=0.

4. 6cos’x +4sinxcosx = 1.

5. OnpegenuTte BCce @, IpH Ka)XJAOM N3 KOTOPbLIX yYpPaBHEHUE

2 2

sin“x +6sinxcosx +acos“x =0

Hé MMeeT pPeIlleHNA.

I 6apuanm

Pemure ypaBHeHHne (1—4).
sinx — 5cosx = 0.

sin 2x + /3 cos 2x = 0.
sin?x + 3 sin x cos x — 4 cos
5cos’x +3sinxcosx = 1.
OmpezennTe Bce @, IPH Ka)XJOM N3 KOTOPHIX yYpPaBHEHUE
2

2x=0.

AN o

sin?x —4sinxcosx +acos?x =0

He UMEET pellleHUs.



